



从非正规渠道购进中药饮片的药店有 8 家 湖南娄底十余家医院和药房被曝 使用劣药 18 家药店非法进药



图为楚济堂大药房。

华夏早报讯（灯塔新闻记者 罗晓天）近日，有网友向华夏早报-灯塔新闻举报，称娄底民生医院、康一馨医院、楚济堂大药房等多家医院和药房因销售劣药被主管部门处罚，而多家药房被披露从非正规渠道购中药饮片。

记者查询发现，娄底市食品药品监督管理局（以下简称娄底市食药监局）官网

2019年1月14日发布的《行政处罚信息公开表》对包含上述涉及使用劣药的医院和药房进行了披露。

该公开表显示，娄底市食药监局对娄底市康一馨医院使用劣药案进行了调查，在该院抽样的中药饮片莲子，经检验结果为性状不符合规定，被处以没收涉案药品及违法所得，并处罚款。

而娄底民生医院使用劣药案是因为抽样的中药饮片地龙，检验结果为性状、检查二项不符合规定，娄底市食药监局没收了涉案药品及违法所得，并处罚款。

华夏早报-灯塔新闻统计发现，娄底民生医院、娄底康一馨医院等7家医院因使用劣药被立案查处。楚济堂大药房邵阳店、天天好大药房、湖南九芝堂零售连

锁加盟园林店等10家药房因销售劣药和假药被查处。

该公开表显示，从无药品生产、经营资格的企业购进药品的药房多达10家，从非正规渠道购进中药饮片的药店有8家，均被立案查处。而娄底市天赢大药房零售连锁有限公司概念店则被披露销售假药。

男子因赌气引发 森林火灾被刑拘

记者11日从四川省凉山州西昌市人民政府新闻办公室获悉，该市森林公安局将近日引发西昌市川兴镇三合村林区火灾的犯罪嫌疑人洛某某刑事拘留。

据悉，2019年2月9日13时20分接大箐林场报警称：西昌市川兴镇三合村林区发生火灾。接警后西昌市森林公安局民警迅速赶往现场进行调查。

经依法查明：犯罪嫌疑人洛某某，2019年2月9日12时左右，在川兴镇三合村（小地名刘家大坡林区），因向其母亲要钱未果后，赌气跑到林地里用一次性气体打火机故意将林地杂草点燃引起山火，造成森林火灾。嫌疑人洛某某现被西昌市森林公安局刑事拘留，此案正在进一步办理中。

援藏医生把音乐 当调剂 两年创作 词曲 360 首

记者11日从四川省绵阳市人民医院获悉，该院医生费一轩即将结束对口支援阿坝州壤塘县，他在整理自己创作的援藏原创音乐系列集时，发现词曲多达360首，其中135首是独立原创。

今年43岁的费一轩是绵阳市人民医院中医康复科主任，两年前开始对口支援阿坝州壤塘县，任上杜柯乡卫生院院长，如今即将期满回绵阳。援藏两年来，他被当地的风土人情、民俗文化所感染，于是通过创作词曲的方式进行讴歌，并进行原生态演唱，通过网络传播给大众。

费一轩介绍，2017年3月，他到上杜柯乡时，首先就创作了一首《乘着援建东风，我来了：携着中医瑰宝，进藏区》。“创作是一个厚积薄发的结果，生活的深切感悟和较为扎实的音乐文学积累相遇，灵感喷涌而出，一般来说，半个小时之内即可完成一首歌曲，尤其是已有歌词仅需作曲之时。”

据了解，费一轩出身中医世家，本科毕业于成都中医药大学，先后在平武中医院和绵阳市人民医院任职。

“从医20年来，音乐一直伴随着我，在专业之外，音乐是一种调剂，可以消除疲劳，还能开辟智力。”费一轩介绍说，在专业上遇到困惑、难题时，音乐就相伴着他，长此以往，觉得自己寻找解决问题的方法得到了提升。“有了音乐的相伴，我觉得自己也更加积极、阳光，对医学专业的提升起到了很大帮助。”

在费一轩看来，有了音乐，也让他变成了社会人，而且在他行医过程中也有帮助。费一轩介绍，中医讲究治病先治心，他们往往会在了解病情的基础上，了解患者的情绪、生活状态等，而一些患者在患病时心态就发生了很大变化。

宁夏出台民办教育发展专项资金管理办法

记者13日从宁夏教育厅获悉，为加强和规范宁夏民办教育专项资金管理，提高资金使用效益，促进民办教育事业发展，宁夏财政厅和教育厅联合出台《宁夏回族自治区民办教育发展专项资金管理办法》。该办法自2019年3月1日起施行，有效期至2022年2月28日。

宁夏民办教育发展专项资金用于支持和引导民办教育事业发展，由宁夏财政厅通过公共财政预算安

排。专项资金的扶持对象为经教育行政部门批准设立的宁夏各民办学校（不含民办文化教育类培训机构）。专项资金的使用范围包括：购置教育教学设施设备、配置图书资料，校园维修改造和信息化建设，教育学科教研及师资队伍建设，对为发展民办教育做出贡献的组织和个人给予奖励和表彰等。严禁将专项资金用于偿还债务、支付利息、对外投资和列支人员经费等，不得从专项资金中

提取工作经费或管理费，也不得用于基本建设项目，不得与自治区财政其他分配因素存在交叉的项目重复安排。

现阶段重点支持引导民办义务教育学校和非营利性民办幼儿园培养和稳定教师队伍，改善办学条件，提高教育质量，提升办学水平。根据各市县（区）民办学校数、在校学生（幼儿）人数、地区教育发展差异、民办学校办学行为与办学质量、上年度项目管理及

绩效评价情况、社会效益等因素并综合考虑民办学校教职工社保缴费情况予以核定，采取以奖代补的形式进行安排。

民办学校如存在套取骗取资金、截留挪用挤占资金、擅自变更项目内容、虚列项目开支、管理不善导致资金损失、受到行政处罚等情况，将不予专项资金支持。专项资金的管理和使用受财政、审计部门的监督。

女婴服装店内被一女子抱走 警方：已成功解救

2月12日，广西钦州市一服装店内的一名女婴被一女子抱走。广西壮族自治区公安厅政治部宣传处官方微博13日发布通报称，目前，女婴已于事发当晚被

成功解救，身体状况良好。涉案女子已落网，案件正在进一步侦办中。

通报提到，2月12日下午，广西钦州市那彭镇一服装店内，一名几个月大女

婴被一女子抱走，12日23时50分，钦州警方在上思警方配合下在防城港市上思县叫安镇找到涉案女子梁某和女婴。据查，梁某与女婴母亲是熟人。

另据钦南公安微信公众号消息称，目前，女婴身体状况良好，案件正在进一步侦办中。